

«Балтика» подарила Хабаровску скейт-парк

Пресс-релиз 24.10.25

Пивоваренная компания "Балтика" в честь Дня рождения Хабаровского края подарила городу современный скейт-парк. В церемонии торжественного открытия приняли участие заместитель министра имущественных отношений Хабаровского края Ринат Мазитов, министр спорта Хабаровского края Дмитрий Чекунов, заместитель министра культуры Максим Ставицкий, директор завода «Балтика-Хабаровск» Иван Гаврилов а также генеральный директор КГБУК «Краевой Дворец Дружбы «Русь» Сергей Юдин.

Скейт-парк оборудован на территории районного центра «Южный» на той же территории, которая и ранее была привычной для жителей города локацией для катания на скейтах, роликах и самокатах. Проект уникальный - он учитывает все нюансы рельефа местности.

«Открытие нового скейт-парка в Хабаровске стало важным событием для всей молодежи нашего города. Это прекрасная инициатива компании "Балтика", которая внесла значительный вклад в развитие спортивной инфраструктуры города. Мы благодарны компании за внимание к запросам горожан», — Дмитрий Чекунов, министр спорта Хабаровского края.

Для активного времяпрепровождения на территории скейт-парка установлено всё необходимое: мультифанбокс, рампа, фанбокс-книжка, грайндбокс, рейл, флайбокс и радиус. Скейтпарк подходит как для обучения новичков, так и для продвинутых райдеров. Всё это российского производства. Общая площадь - более 1250 кв м. На его территории смогут одновременно заниматься до 50 человек.

Оснащение скейт-парка соответствует необходимым нормам безопасности. Деревянные детали изготовлены из ламинированной влагостойкой фанеры, имеющей противоскользящее тиснение. А металлические - окрашены порошковой термоотверждаемой краской устойчивой к атмосферным воздействиям.

«Скейт-парк — место притяжения молодёжи, которое позволяет им активно проводить свободное время, заводить новых друзей и развивать свои способности и таланты. Пивоваренная компания "Балтика", являясь одним из крупнейших налогоплательщиков региона, считает одной из важных задач способствовать спортивному и культурному развитию регионов, в которых работает. Строительство скейт-парка в Хабаровске — это очередное подтверждение нашей приверженности поддержке активного образа жизни. Мы рады помогать молодым людям развиваться физически, интеллектуально и эмоционально, а также способствовать повышению качества жизни в регионе в целом», — Иван Гаврилов, директор завода пивоваренной компании «Балтика» в Хабаровске.



Пивоваренная компания «Балтика» — российская компания, один из крупнейших производителей товаров народного потребления. Портфель включает в себя более 50 брендов («Балтика», «Невское», «Арсенальное», «Ярпиво», «Дон» и другие), энергетический напиток Flash Up, минеральную воду «Skala» и питьевую воду «Хрустальная». Компания управляет 8 заводами, 2 солодовнями, реализует собственную агропрограмму по выращиванию пивоваренного ячменя и проект по хмелеводству. Благодаря качеству мирового уровня бренды компании удостоены более 700 российских и международных наград на профессиональных и потребительских конкурсах.

За дополнительной информацией просьба обращаться:

ru_pr@baltika.com, www.baltika.ru